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Nem kétséges, hogy a tereprali-történelem kezdete óta a motorversenyzők a fő témái a 
legerősebb sztoriknak. Legyen szó sportteljesítményről vagy fájdalomról, Afrikában mindkettő 
része a versenyzésnek. Ezt kínálja a motorral induló versenyzőknek az Africa Eco Race is, 
amely visszatérés a szakág alapvető értékeihez a továbbra is varázslatos kontinensen. 
 
Nem kezdő a verseny szervezőihez motorosokért felelős sportmenedzserként csatlakozó Marcel Pilet sem. 
A szakember – akit úgy becéznek, „Marcel, az afrikai” – 1983-ban szerezte első tapasztalatait Afrikában, 
így tökéletesen tisztában van azzal, hogy milyen nehézségek várnak mind a kezdő, mind a gyakorlott 
motorosokra. Marcel Pilet végig az indulók segítségére lesz a 2011-es futamon, amelyen az indulni 
szándékozók különösen kedvező nevezési díjakkal válthatják valóra álmaikat. 
 
René Metge, az esemény sportigazgatója ezúttal is különleges útvonalat választott. A mezőny 
Franciaországból rajtol, majd Marokkótól Szenegálig tart az út, Mauritánia átszelésével. A szakaszokon 
egyaránt fontos lesz a vezetési- és navigációs tudás, ugyanakkor az útvonal kedvező lesznek a kezdő és 
a gyakorlott motorosok számára is. 
 
Egyetlen motoros sem marad asszisztencia nélkül az Africa Eco Race-en: az indulók utazó- és 
szervizládáit egy kamion szállítja majd és a bivouac-ban használhatnak áramot, levegőt is. Akik szerelőt 
is kívánnak magukkal vinni, de nem indítanak saját szervizjárművet, azok használhatják a szervezők 
minibuszát, amely bivouac-ról bivouac-ra szállítja a személyzetet. Minden egyes nap logisztikailag jól 
megtervezett lesz a motoros indulók számára. 
 
Kiemelten fontos az Africa Eco Race szervezői számára a biztonság is: két helikopter – az egyik orvosi – 
folyamatosan követi majd a mezőnyt és a szelektív szakaszokon ott lesznek az orvosi autók is. Az Iritrack 
rendszer lehetővé teszi, hogy a szervezők azonnal meghatározhassák a versenyzők helyzetét. 
 
Azoknak is van lehetőségük indulni az Africa Eco Race-en, akik nem kívánnak harcolni a stopperrel. Nekik 
a RAID kategória kínál alternatívát. Itt a résztvevők a napi szelektív szakasznak csak egy részét teljesítik, 
de az élmény számukra is ugyanolyan lesz, akárcsak a felügyelet. 
 
A harmadik Africa Eco Race biztosan igazi, nemzetközi verseny lesz, ugyanis Európa számos országából 
és más térségekből is jelezték indulási szándékukat a versenyzők. Az autók, motorok, quadok és 
kamionok nevezési listája napról napra bővül. A résztvevők mindegyike szenvedélyes tereprali-versenyző 
és Afrika-imádó. 
 
Szeptember 15-én a kedvezményes nevezési díjak időszaka lezárul, így igyekezniük kell azoknak, akik 
kedvező áron akarnak részesei lenni a harmadik Africa Eco Race-nek! 
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